

娱乐·资讯

B¹

2015.1.20 星期二 编辑 施歌 校对 吴怡蒙 E-mail:sg@pdsxw.com 本叠美编:王玉

羊年春晚公布首批明星

佟大为夫妇莫文蔚等加盟



(陶喆)



(朱亚文)



(莫文蔚)



(张丰毅)

本报讯 2015央视春晚截至目前仅剩一个月的时间,然而“不按套路出牌”的羊年春晚剧组,除了“五湖四海同唱难忘今宵”的视频征集活动开展得如火如荼之外,对于今年的演员阵容一直缄口不提。1月19日,在羊年春晚倒计时30天之际,“终于按捺不住”的春晚剧组公布了首批确认加盟央视春晚的明星名单,陶喆、莫文蔚、张丰毅、朱亚文、段奕宏、佟大为夫妇赫然在列。星光璀璨的阵容背后,你最期待谁的演出?

今年歌手都有谁 先看陶喆莫文蔚

有“华语R&B音乐教父”之称的创作流行歌手、实力唱将陶喆有《找自己》《小镇姑娘》《爱很简单》等多首代表作广为

流行,他曾和蔡依林搭档在2007年春晚上演唱了《今天我要嫁给你》。2014年刚刚大婚的陶喆此次再登春晚舞台,将以怎样的姿态亮相?

香港才女歌手莫文蔚不但会作词作曲,而且凭借圆润中略带沙哑的独特嗓音征服了无数歌迷,诸多代表作如《盛夏的果实》《忽然之间》《如果没有你》传唱至今。她还是一位影、视、歌三栖明星,2014年在电影《催眠大师》中扮演的“神秘女病人”让人印象深刻。她上一次上春晚还要追溯到2004年,当年她同齐秦搭档唱响了《外面的世界》,今年她又将奉献怎样的作品?

三大“硬汉”春晚同台 颜值飙升女观众别眨眼

曾在《霸王别姬》《历史的

天空》《赤壁》等影视作品中有精湛演出的著名影星张丰毅是诸多女粉丝心中的“男神”,2014年更是凭借在热播剧《武媚娘传奇》中的帝王霸气火遍荧屏内外,不知道“陛下”此番亮相春晚舞台,将会带来怎样的演出。

影视演员朱亚文2014年凭借在大戏《红高粱》中饰演的余占鳌一角爆红荧屏,他的“硬汉”形象聚焦了众人的目光,成为无数女性观众心目中的“梦中情人”,首次登上春晚舞台,他将如何表现?

因出演《士兵突击》《我的团长我的团》《一九四二》等作品,当红演员段奕宏同样塑造了完美的“硬汉”形象。三位硬汉在春晚现场亮相,定会让今年的春晚颜值飙升,至于全国

女观众们对春晚剧组悉心准备的这份大礼买不买账,还要看他们在除夕夜的表现了。

暖男佟大为上春晚 将偕妻子关悦亮相

外形俊朗、演技超群的当红小生佟大为近年来凭借《金陵十三钗》《中国合伙人》《亲爱的》等作品实现了自我的转型与蜕变。他和妻子关悦的幸福婚姻已经走过七年,两人健康乐观的公众形象也被誉为“娱乐圈模范夫妻”。

妻子关悦从小在音乐的熏陶中长大,唱歌跳舞样样拿手,夫妻搭档亮相将会碰撞出怎样的火花?首次上春晚的佟大为,将偕妻子演绎怎样的默契配合和夫妻情深?

(网易)

张默涉嫌 容留他人吸毒 法院依法受理此案

新华社北京1月19日电 (记者涂铭、熊琳)北京市海淀区人民法院19日宣布:该院依法受理张默涉嫌容留他人吸毒案。

据了解,北京市海淀区人民法院对被告人张默涉嫌容留他人吸毒一案已经立案审查完毕,决定依法受理。

根据北京市海淀区人民检察院指控,被告人张默容留他人吸食毒品大麻,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百五十四条的规定,构成容留他人吸毒罪。

2014年7月29日,北京市公安局禁毒总队查获了涉嫌吸毒的张默(男,32岁,北京市人,演员)以及吴某某(男,31岁,北京市人,音乐人)和周某(男,30岁,北京市人,音乐人)三人。经过初步审查,三名嫌疑人承认吸食大麻的违法事实,尿检均呈大麻类阳性。

刘涛自制“神器” 片场烤馍

就是那么机智接地气



本报讯1月18日,刘涛在微博中晒出自己拿着烤馍的搞怪自拍,并留言:“宫里自制的烤馍神器。”照片中刘涛穿着戏服拿着烤馍,张大嘴卖萌自拍。此前,刘涛还晒出过用电取暖器烤包子的照片。

看到如此充满生活智慧的“贤妻”,网友们纷纷赞道“涛姐,机智”“有才就是那么任性”。

(新雨)

广发银行|CGB

新春将至,惊喜不断!广发银行新推出理财产品,期限1年,预期年化收益率6%,起点金额30万元,另有针对高资产客户的专项资管计划,期限1年,预计年化收益率7.8%,起点100万元。理财非存款 产品有风险 投资需谨慎 详情请咨询:分行营业部:长安大道与公正路交叉口 0375-3799180 中兴支行:中兴路与曙光街交叉口向东100米 0375-3716829 3799181

导读

李娜: 我怀孕了,今夏当妈

[B4]

岁月不饶人 科比自曝或提前退役

[B5]